

西安连发渣土车致人死亡事故

渣土车今年已夺命 50 条,14 人被吊扣吊销驾驶证

□新华社西安 12 月 6 日专电 (记者 许祖华)

针对日前接连发生的建筑垃圾清运车辆肇事致人死亡事故，西安市高度重视，出台措施规范建筑垃圾清运市场秩序。西安市公安局交通警察支队日前对存在闯红灯、超速、超载等严重交通违法行为的 12 名建筑渣土清运车辆驾驶人和造成重大交通事故的 2 名建筑渣土清运车辆驾驶人作出吊扣、吊销驾驶证的决定。西安建筑垃圾清运车辆已成名副其实的“马路杀手”。截至目前，今年西安被渣土车夺去生命的市民已达 50 人。

12 月 2 日、12 月 4 日，西安市相继发生两起建筑垃圾清运车辆肇事致人死亡事故，市民反映强烈。对此，12 月 4 日下午，西

安市召开市综合整治工作领导小组会议，对西安市建筑垃圾清运市场秩序综合整治工作进行研究，查找问题，强化措施。

12 月 5 日至 12 月 7 日，全西安市建筑垃圾清运停业整顿 3 天，由西安市交警支队召集全西安市清运车辆驾驶员，集中学习交通法规和安全常识。同时，严格落实“倒查机制”，即日起，对违法违规清运车辆驶出的出土工地一律关停；暂停清运车辆及从业人员准入审批，全西安市建筑垃圾清运行业不再新增车辆和人员。

西安市公安局交通管理局发布通告，自 2011 年 12 月 6 日起建筑垃圾清运车辆不得于每日 6 时至 22 时 30 分在三环路(含)以内道路上通行。



安徽阜阳 800 多学生“蜗居”活动板房

这是 12 月 6 日拍摄的安徽阜阳工商贸易学校学生活动板房宿舍。目前，民办学校安徽阜阳工商贸易学校 800 多名学生“蜗居”在数十间活动板房宿舍中。据了解，这些活动板房宿舍只有很少的疏散楼梯，一旦有紧急情况很容易发生危险。因这些宿舍存在严重安全隐患，已被当地消防部门部分查封。

(新华社发)

上海质监：

ZARA 连续两年登服装质量“黑榜”

□新华社上海 12 月 6 日电 (记者 周蕊)

上海市质监部门近日对在上海生产、销售的休闲服装产品质量进行专项监督抽查发现，ZARA、CK JEANS、NAUTICA、Teenie Weenie 等多个知名品牌服装质量不合格。其中，ZARA 已经是连续两年登上服装质量的“黑榜”。

继去年上海质监部门抽检发现 ZARA 一款裤子 pH 值不合格后，今年该品牌再次因一款开襟衫纤维含量项目实测结果与产品标注的不相符而登上“黑榜”。

和 ZARA 一样在纤维含量项目“落马”的还有知名品牌 CK JEANS 的卫衣、Teenie Weenie 的针织休闲服装、NAUTICA 的夹克衫等。

治疗耳聋、耳鸣 又有新方法

临床医学认为，因听觉系统的传音、感音功能异常导致的听觉障碍或听力减退，统称为耳聋。从耳部病变损害的部位来讲，耳聋可分为传音性耳聋及感音神经性耳聋两种。耳鸣是指在无外界刺激条件下产生的异常声音感觉，实际上周围并无相应的声音，当持续性耳鸣并伴有耳聋、眩晕、头痛等症状就要引起警惕。

耳鸣耳聋疾病的主体是中老年人，若不及时治疗，最终可导致失聪。大多数耳聋患者会患上老年痴呆症。长期耳鸣的患者会导致失眠、烦躁、头晕、记忆力减退、听力下降、抑郁症等，会给工作、生活和社交往造成极大麻烦。

结合上万例临床治疗经验，我国的耳聋耳鸣治疗专家总结出了一整套中西医结合治疗耳聋耳鸣的全新疗法，即耳病三联疗法，并获得国家专利。

具体来说，该疗法就是针对不同病因、年龄及发病程度的耳聋耳鸣患者，采用局部穴位注射药物来营养神经，通过针灸电脉冲激活听觉神经，使用中药耳部熏蒸修复受损神经。该疗法是根据中医辨证施治理论，将小剂量营养神经药物注入穴

位以治疗疾病的一种方法，针灸电脉冲治疗是现代高新技术与传统中医针灸学、经络学的完美结合；药物熏蒸被人们用来治疗疾病有着悠久历史，同时也是中医外治法的重要组成部分。

耳病三联疗法在康复耳病方面有着独到的治疗效果，特别适合老年性耳聋、耳鸣患者。同时，该疗法还结合心理治疗，从根本上解决患者在生活、工作、学习、娱乐和社会交往上遇到的困扰。

目前，该疗法已落户洛阳东方医院。洛阳东方医院耳鼻喉科专家郭晓民提醒大家，耳聋耳鸣对患者的危害甚大，影响广泛，病患自己和家人都会深受其害，因此，为了让这部分中老年患者过上幸福的晚年生活，应尽早到相关的专业医院进行治疗。

耳鼻喉 向东方
洛阳东方医院耳鼻喉科
地址：洛阳市涧西区西苑路 36 号
(东方医院门诊部三楼)
电话：0379-64970028

名医推介：

郭晓民：东方医院耳鼻喉科专家

耳鼻喉专业硕士，先后在 301 医院、成都军区总医院研修及进行科研工作，从事耳鼻喉科工作 20 多年，对耳鼻喉科的各种常见病及疑难病的诊断和治疗有丰富的临床经验。

郭晓民多年从事听力学方向研究，擅长噪声性耳聋的诊断治疗及分子生物学研究，在国家级期刊发表多篇论著。



薪酬差距小而工作量和压力激增

香港小学高级主任不愿当“副校长”

□新华社香港 12 月 6 日电

香港教育学院一项研究显示，不少小学高级主任及副校长，对争取晋升表现消极。研究人员发现，主任级教师与副校长的起薪点接近。另一方面，副校长在学校职责的定位不清，在薪酬差距小而工作量和压力激增的情

况下，出现了主任不想升副校长、副校长不想升校长的怪现象。

香港小学高级主任薪酬为薪级表的第 33 点，即月薪约 5.16 万港元，而副校长只微升至第 34 点至第 35 点，即月薪为 5.3 万港元至 5.4 万港元，两者薪酬相差甚微。

车内“鬼混”被偷窥哄笑 男子恼怒连撞 6 人

□据《羊城晚报》

因为朝别人的车内多看了一眼，19 岁的打工仔何良富被恼羞成怒的司机开车撞死。3 日，涉嫌故意开车撞人致人死亡的姜某投案自首。广东南海警方 5 日公布了具体案情。

据了解，3 日 2 时许，何良富和其他 5 名

工友消夜归途中见一轿车停在路边，车内一男子正赤裸上身和两名女子“鬼混”，6 人见状哄笑成一片，并用力拍打车窗，恼羞成怒的司机姜某随后开车朝 6 人撞去，致 1 死 3 伤。姜某于 3 日下午 4 时投案自首。

目前，涉嫌故意开车撞人致人死亡的姜某被警方刑事拘留。

“最牛司机”违法多惊呆交警 欠罚款 2.9 万元

□据《齐鲁晚报》

日照港交警大队 4 日查获一名违法司机，交警将驾驶人李某的违法信息输入系统后惊呆了。大货车司机李某共有 195 次交通违法行为，其中 188 次未交罚款，累计罚款金额为 2.9 万余元，驾驶证被记 89 分，堪称日照“史上最牛司机”。

12 月 4 日下午 2 时许，日照港交警大队二中队民警在日照港 7 号门路口处巡逻执勤时，发现一大货车有违法嫌疑，遂上前检查。

民警将驾驶人李某的违法信息输入系统后，发现李某早就上了交警的“黑名单”。自 2008 年 8 月以来，李某因闯红灯、超载、超速等被罚 188 次，罚款金额为 2.9 万余元，但至今李某从未交过罚款。